Challenge de la Fédération : QL

Equipe lplc|x|v]em| [Equipe lplc|x|v]em| [Equipe lplc|x|v]em|
GROUPE 01 GROUPE 09 GROUPE 17
Elwen 2 913]0]0 Nouspelt 2 913]0]0 Méertert 2 913]0(0
Nacher 2 712101 Zéisseng 2 712]0]1 Fluessweller 2 712]10]1
Gilsdref-V. 3 4111012 () Mamer 2 511]0]2 lerpeldeng 2 511]0]2
Kauneref 4 210]10]3]() Union 2 3/10[(0]3 Helleng 2 3/]0[0]3
GROUPE 02 GROUPE 10 GROUPE 18
Kauneref 2 7]12]0]1 5.0 Eiter-Waldbr.2 [ 9] 3| 0] 0 Bech-Maacher2| 9| 3| 0|0
Gilsdref-V. 2 712]0]1 Sandweiler 2 7121011 Lenneng 2 712|101
Miedernach 2 511]0]2 Nouspelt 3 511]0]2 Fluessweller 4 511]0]2
Elwen 3 5(/1]0]2 Bartreng 4 3([0]0]3 Maertert 3 3/0fl0]3
GROUPE 03 GROUPE 11 GROUPE 19
Noumer 2 913]0]0 Bartreng 2 913]0]0 Lenneng 3 913|]0]0
Kauneref 3 712]0]1 Kordall 2 7121011 Fluessweller 3 712|101
Nacher 3 511]0]2 Nouspelt 4 511]0]2 Uewerdonwen2 | 5] 1| 0] 2
Feelen 2 21010 3] Q) Mamer 3 310]0]3 Rued 3 310]0]3
GROUPE 04 GROUPE 12 GROUPE 20
Recken 2 913]0]0 Beetebuerg-P.2] 93| 0] 0 Lénster 3 913]0|0
Hueschtert-F.3 | 7[ 2] 0] 1 Esch Abol 3 511(0]2]|75 Biwer 2 712|0]1
Ettelbréck 2 511]0]2 Nidderkéerjeng 3] 5[ 1| 0] 2] 9:7 Bech 2 511]0]2
Aischen 3 310]0]3 Féngeg 3 511]0]2]5:9 Léntgen 2 310]0]3
GROUPE 05 GROUPE 13 GROUPE 21
Hueschtert-F.2 | 9]13[ 0] 0 Nidderkaerjeng4] 9 3| 0] O Baerbuerg 2 913]0|0
Ell 2 712101 Beetebuerg-P.3| 72|01 Lénster 4 712]10]1
Biekerech 2 511]0]2 Lénger 3 511]0]2 Biwer 3 511]0]2
Rammerech 2 210]10] 3] Q) Féngeg 5 310]0]3 Ouljen 2 310]0]3
GROUPE 06 GROUPE 14 GROUPE 22
Biissen 3 913|0f0 Esch Abol 2 712101 5.1 Lénster 2 61200
Hueschtert-F.4 | 7|1 2| 0] 1 Kordall 3 712101 Rued 2 411101
Aischen 2 5[1]0]2 Uewerkderjeng2| 51 1] 0| 2 5.4 Buerglénster 2 210]0
Biekerech 3 310]0]3 Nidderkéerjeng5] 5| 1| 0] 2 XXX
GROUPE 07 GROUPE 15 BM = BEMIERKUNGEN
Biissen 2 913|0]0 Lénger 2 913[0]0 P = Punkten
Préizerdaul 2 72|01 Féngeg 4 7(2]0]1 G = gewonne Matcher
Hueschtert-F.5 | 5[ 1] 0] 2 Kordall 4 5]11(0]2 \>j z \(/Belﬁﬁgrsep:\l/llzrtcher
Ell 4 3/]0[0]3 Nidderkéerieng6l 3| 0] 0] 3 (n) = Forfait-Matcher
GROUPE 05 GROUPE 16 e e
Ell 3 913]0f0 Nidderkéerijeng2l 9|1 3] 0] 0O n-n = Resultat ‘direkte Verglaich'
Sandweiler 3 5[1f{of2]86 Féngeg 2 72|01 +n = Spill- oder Saatz-Differenz
— D = Dubbel-Entscheedung
Bartreng 3 511]0]2|78 Réimech 2 511]0]2 n P = n Punkten
Biissen 4 511]0] 2|67 lerpeldeng 3 310]0]3

Et qualifizéieren sech 48 Equippen fir déi nachst Ronn ( QR ), an zwar
(a) déi Equippen, déi am Ofschlossklassement vun deenen 22 QL-Gruppen op de Plazen 1 an 2 stinn,
an dann zousatzlech nach (b) véier (4) Gruppendrétter ('lucky loosers")




